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Minden feladatnak egyetlen helyes valasza van.
A valaszlapon jeldlje be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelel6 mezét, a helytelen valaszoknak

megfelel6 mezéket NE JELOLJE BE!
A Feladatlapban hat, 1-VI-al jel6lt kilonb6z6 tipusuy, 1-t6l 60-ig szamozott feladat van. A feladatok megoldhatéak

barmilyen sorrendben.
A Vélaszlap kitdltése soran forditson kilénos figyelmet adott kérdés szaménak a Feladatlapon és a Valaszlapon

valé megfelelésének.

SOK SIKERT!



. A kdvetkez6 feladatokban szam, betii és betlicsoportokbdl allé sorokat lat. Az On feladata az, hogy azonositsa
azt a SZABALYT, amely alapjan a sorozatot létrehoztak, majd jelolje be a valaszlapon azt a valaszt, amely az

azonositott SZABALY ALAPJAN folytatja a sort.
1) A, 1,BB, 22, CCC, 333, DDDD, ...

a)555 b)444 Cc)EEE  d)4444 )66
2) 3,5,7,9,11, ...

a) 15 b) 12 c) 13 d) 1 e)3
3) 6,87,9,8, ..

a) 12 b) 17 )9 d) 8 e) 10
4) 1,3,5,7,09, ...

a) 10 b) 13 )6 d) 11 e) 14
5) 7,18, 29, 40, 51, ...

a) 54 b) 69 c) 91 d) 62 e) 58
6) 2,AB, 4,BA, 6,AB, 8, ...

a)B b)AB  c¢)10 d) A e) BA

7) 22, 24, 26, 28, 30, ...

a) 32 b) 40 c) 39 d) 33 e) 54
8) 4,3,7,6,10,9, ...

a)5 b) 12 c)8 d)11 e) 13
9) 14, 21, 28, 35, 42, ...

a) 45 b) 49 c) 60 d) 59 e) 56
10) 8,11, 15, 18, 22, 25, ...

a) 29 b) 26 c) 30 d) 28 e) 27
11) X, XX, Y,YY,Z, ..

a)YY b) zz c)Y d) X e)Z
12) CCC, CCD, CDC, DCC, CC¢C, ...

a)CCD b)CCC «¢)DDC d)CDC e)DCC

Il. Kérjuk, olvassa el figyelmesen az alabbi sz6vegeket. Minden kerdes eseteben valassza ki azt az EGYETLEN
VALASZT, amely logikusan levonhaté a szévegben szerepl6 informaciékbdl. A rendelkezésre allé informaciok

elegenddek a helyes valasz azonositasahoz.

13) Az "Avram lancu" repulétérrél napi négy jarat indul
Iranba. Minden repllégépet egy pilota és egy
masodpiléta vezet. A rendelkezésre allé pil6tak aznap:
A, B, C és D, a rendelkezésre all6 masodpiltak pedig:
R, S, T és U. Minden piléta és masodpiléta naponta
egyszer repll. A pilétak beosztasa a kovetkezd
szabalyokat kdveti: (i) Az A jarata a B jarata el6tt indul,
és A és B jarata kdzott van még legalabb egy jarat; (ii)
C masodiknak repdil; (iii) D, U-val egyiitt repil. Ha D, B
el6tt repll, akkor az alabbi allitadsok k6zdl melyik LEHET
hamis?

a) B repll utolsénak.

b) S, U elétt repdl.

c) D, B el6tt repl.

d) A, U el6tt repal.

e) U a harmadik jaratot vezeti.

14) Ot hallgat6t hivnak be egy vizsgaterembe. Tudjuk,
hogy: (i) loan Anton utan Iép be; (ii) Barbu loan elétt, de
Victor utan Iép be; (iii) Zamfir Victor utan, de Anton el6tt
lép be. Ki lehet a masodikként belép6 személy a
terembe?

a) Barbu vagy Zamfir.

b) Csak Zamfir.

c) Csak loan.

d) Anton vagy loan.

e) Csak Barbu.

15) Hat cég (Fila, Guess, HP, JEN7, Lee és MCM) egy-
egy Uzletet nyit meg egy bevaséarlokdzpontban. Az
elérhetd helyek az 1-6. emeleteken talalhatok,
mindegyik emeleten egy-egy hely. Minden cég csak egy
helyet foglalhat el. A cégek a kdvetkezd szabalyok
alapjan valasztjdk ki a helyeket: (i) A HP Uzlete
kozvetlenil a JEN7 altal elfoglalt hely fél6tt helyezkedik
el; (i) A Lee ulzlete a Guess alatti emeletek
valamelyikén helyezkedik el; (iii)) Az 5. vagy a 6.
emeleten talalhaté helyet nem a HP foglalja el; (iv) A
JEN7 cég kozvetlenll a Fila altal elfoglalt hely folé kell
keruljon. Ha a Fila a kozvetlenlk a Lee folotti helyet
foglalja el, az alabbi allitasok kozul melyik LEHET igaz?
a) A JENY a 2. emeleten talalhaté helyet foglalja el.
b) A Lee a 2. emeleten taldlhat6 helyet foglalja el.

c) Az MCM a 5. emeleten talalhaté helyet foglalja el.
d) A Fila a 3. emeleten talalhato6 helyet foglalja el.

e) A HP a 3. emeleten talalhaté helyet foglalja el.



16) Luca, Viorel, Titus, Alex, Boris és Sorin egy kerek

asztalnal GInek, az asztal koriil egyenletes elhelyezett

hat széken (az asztal felé fordulva): (i) Titus szemben

Ul Alex-szel; (ii) Luca szemben Ul Viorel-lel; (iii) Alex

Boris mellett Ul, téle jobbra. Ki 0l Titus bal oldalan?

a) Vagy Luca, vagy Viorel.

b) Az adott informaciok alapjan nem lehet
meghatarozni.

c) Sorin.

d) Vagy Luca, vagy Boris.

e) Boris.

17) Egy foci-torna dontéjében négy csapat versenyzett,
mindegyiket a csapat szine (fekete, fehér, arany és
narancssarga) €s a csapat kabala allata (oroszlan,
tigris, delfin és krokodil) azonosit. Tudjuk, hogy: (i) Két
csapat nem foglalta el ugyanazt a helyezést; (ii) Az
oroszlanok fehér mezt viseltek; (iii) A delfinek
kozvetleniil az oroszlanok utan végeztek a rangsorban;
(iv) A fehér csapat a narancssarga el6tt végzett; (v) A
tigrisek arany szin(i mezt viseltek, és valahol a delfinek
utan végeztek; (vi) A krokodilok nem viseltek fekete
mezt. Az adott informécidk alapjan az alabbi allitds
kozul melyiknek KELL, igaznak lennie?
a) A delfinek csapata narancssarga mezt viselt.
b) A krokodilok csapata a harmadik helyen végzett.
€) A narancssarga csapat a masodik helyen végzett.
d) A fekete csapat jobb helyezést ért el, mint a
narancssarga csapat.
e) Atigrisek csapata a harmadik helyen végzett.

18) Egy allasinterjun 6t jelolt (Mara, Olga, Petre, Tudor
és Sandu), mutatja be projektjét. Mindenkinek kijeldltek
egyet, az 6t egymast kovetd idSintervallum koézul. A
jeléltek sorrendje az aladbbi feltételeknek kell eleget
tegyen: (i) Ha Sandu els6ként mutatja be projektjét,
akkor Mara utols6ként mutatja be; (ii) Ha Mara a
masodik, akkor Tudor az elsd; (iii) Mara nem lehet az
elsd; (iv) Petre kbdzvetlenul Olga utdan mutatja be a
projektjét. Az adott informaciék alapjan kijelenthetjik,
hogy Olga a projektjét a barmelyik ot Kkijeldlt
id&intervallumban bemutathatja, KIVEVE:

a) az elsd iddintervallumban.

b) a masodik id&intervallumban.

c) a negyedik id8intervallumban.

d) az 6tédik idintervallumban.

e) a harmadik idéintervallumban.

19) Egy kiad6 egy kiadvanyt szallit 6t konyvtarnak (A,
B, C, D és E) az kdvetkez8 6t napon. A kiad6 naponta
csak egy kiadvanyt szallit, és minden kényvtar csak egy
kiadvanyt fogadhat. A szallitds idérendjének kdvetnie
kell a kbvetkez6 szabalyokat: (i) Az A kdnyvtar az elsé
vagy az utolsé napon kapja meg a kiadvanyt; (ii) Az E
konyvtar a D kdnyvtar utdn kapja meg a kiadvanyt; (iii)
Ha a B konyvtar a méasodik napon kapja meg a
kiadvanyt, akkor az E kdnyvtar a negyedik napon kapja
meg; (iv) Az E kdnyvtar nem utolsénak kapja meg a

kiadvanyt. Az alabbi listdk ko6zil melyik LEHET a
kiadvanyok szallitAsanak sorrendje  valamennyi
konyvtar felé, az 1. és 5. nap kozo6tt?

a) C,D,AE,B.

b) D,B,EC,A
¢) AC,EB,D
d AD,B,CE
e) C,D,BE A

20) Az egyetemkdzi bajnoksag dontdjében, egy csapat-
versenyszamban a UBB, UO és UVT egyetemek
vesznek részt. A csapatok Osszetételében Maria,
Nadia, Olga, Paula, Stela és Tea szerepel. Tudjuk,
hogy: (i) Stela a UO csapataban jatszik; (i) Tea a
masodik helyen végzett a rangsorban; (iii) Maria és
Paula nem ugyanabban a csapatban vannak; (iv) Paula
csapata Nadia csapata el6tt végzett a rangsorban; (v)
az UO csapata a UVT csapata el6tt végzett. Ha Paula
a UVT csapatban jatszik, az alabbi allitasok kozil
melyik LEHET igaz?

a) Olga csapata az els6 helyen végzett.

b) Paula csapata az els6 helyen végzett.

¢) Maria a méasodik helyezett csapatban van.

d) Nadia a masodik helyezett csapatban van.

e) Stela a masodik helyezett csapatban van.

21) Négy atléta, Raul, Paul, lonel és Sandu egy

magasugras versenyen vettek részt. Az alabbiakat

tudjuk: (i) Raul magasabbra ugrott, mint lonel; (ii)

Sandu nem érte el Raul ugrasmagassagat. A megadott

informaciok alapjan a kovetkezd allitasok kozil melyik

allitas egy érvényes kovetkeztetés?

a) Ha Paul a masodik helyen végzett, akkor lonel a
harmadik helyen végzett.

b) lonel és Sandu ugyanazt a magassagot ugrottak
meg.

¢) Ha Paul a masodik helyen végzett, akkor Raul
nyerte meg a versenyt.

d) Raul nyerte meg a versenyt.

e) Paul magasabbra ugrott, mint lonel.

22) Hat atléta (Anda, Bianca, Cristina, Eliza, Florina és
Gabi) 100 méteres sikfutasban versenyeznek, az 1-tél
6-ig szamozott palyak egyikére beosztva. Két atléta
nem futhat ugyanazon a péalyan, és az elhelyezésik a
kovetkezd feltételeket kdveti: (i) Cristina egy nagyobb
szdmu palyan fog futni, mint Bianca; (ii) Florina vagy
hatodik, vagy az elsé palyan fog futni; (iii) Anda nem fut
sem az elsd, sem az 6tddik palyan; (iv) Gabi kéttével
nagyobb szamu palyan fog futni, mint Eliza. Az alabbi
listdk melyike LEHET a futok helyes sorrendje az 1-tél
a 6-ig terjedd palyakon?

a) Florina, Eliza, Bianca, Gabi, Anda, Cristina.

b) Bianca, Eliza, Anda, Cristina, Gabi, Florina.

c) Eliza, Anda, Gabi, Cristina, Bianca, Florina.

d) Eliza, Anda, Gabi, Bianca, Cristina, Florina.

e) Bianca, Florina, Cristina, Eliza, Anda, Gabi.



lll. Adott két sor, amelyek mindegyike harom abrabdl all, és minden abra egy vagy tobb elemet tartalmaz
(figgoleges vonal, vizszintes vonal, atlés vonal balra vagy jobbra). Az alabbiakban lathat6 az a négy elem,
amelyek egy abrat alkothatnak (i, ii, iii és iv). Egy adott probléma soran minden figura elemének megfelel egy 1
és 9 k6z6ti szam, és egy bizonyos szadmhoz csak egy elem tartozhat. Az dbra numerikus értéke (melyet az abra
alatt jeloltink meg) egyenl6 az abrat alkot6 elemek értékének az 6sszegével. Az 6n feladata az, hogy az |. sorbél
felfedezett szabalyok alapjan azonositsa a Il. sorhoz tartozé abraknak megfelelé6 szamsort.

i. i. . iv.

e

Példa: Ennek az abranak, amely harom elembdl 1
all, a numerikus értéke 8 (2+1+5).

/2 5:

23)

3 5 3

Az |. sor abréinak ugy felel meg a 3,5,3 szdmsor, mint
a ll. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)8,8,8 h)8910 <¢)988 d)899 €)999

24)
I / I
. V
? ? ?

Az |. sor abrainak ugy felel meg a 2,4,7 szamsor, mint
a ll. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)6,6,8 b)66,7 c¢)769 d)76,7 e)7,6,5

25)

L N, A : -

- 1 =

Az |. sor abrainak ugy felel meg a 4,6,4 szamsor, mint
a ll. sor 4brainak a(z) ... szamsor.
a)8,11,6 b)8,10,8 c)10,8,6 d)8,9,6 ¢€)9,11,8

o 6\\!5\

NN SO N ~
? ? ?

Az |. sor dbrainak ugy felel meg az 5,6,5 szamsor, mint
a ll. sor dbrainak a(z) ... szamsor.
a)855 b)555 ¢)955 d)7,65 €)8,95

27)

r— A [~

|

Az |. sor 4brainak ugy felel meg a 6,5,7 szamsor, mint
a Il. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)788 b689 ¢)668 d)7,78 €)6,7,8

28)

a1 T

I 7

?

Az |. sor abrainak ugy felel meg a 6,3,8 szamsor, mint
a ll. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)4,8,7 b)510,8 ¢)58,8 d)4,109 e)58,9

29)
L~ L TT—
4 8 9
= _ L =~

Az |. sor abrainak ugy felel meg a 4,8,9 szamsor, mint
a ll. sor &brainak a(z) ... szamsor.
a)7,78 b)76,9 ¢)568 d)598 ¢€)57,9

30)
I ~ ,|
2 7 8
- [ ] ?Ll

Az |. sor abrainak ugy felel meg a 2,7,8 szamsor, mint
a ll. sor &brainak a(z) ... szamsor.
a)738 b275 ¢)762 d)726 €)6,53



[ N N
? ? ?
Az |. sor abrainak ugy felel meg a 2,3,5 szamsor, mint
a ll. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)7,105 b)898 <¢)895 d)798 e)8,10,8

32)
. I

Az |. sor abrainak Ugy felel meg az 5,1,5 szamsor, mint
a ll. sor abrainak a(z) ... szamsor.
a)59,6 b)5116 ¢)510,7 d)11,96 €)5,59

IV. A kovetkezé feladatok i, ii, iii stb -vel jel6lt allitdsokkal kezd6édnek. Ezeket négy kdvetkeztetés koveti, amelyek
rémai szamokkal vannak jel6lve (1., II., lll. és IV). Egyes kovetkeztetések érvényesek (logikailag levezethetdk az
allitasokbol), masok érvénytelenek. Feltételezve az allitAsok igazsagat, elemezze a megadott kdvetkeztetéseket
és valaszoljon a megfogalmazott kérdésre, bejeldlve a valaszlapon a helyes valaszt.

33) Feltételezve a kovetkezé allitasok igazsagat: (i)
Minden hillé tojast raké allat; (i) Néhany tojast raké
allat kétlabq; (iii) Néhany erszényes kétlabu. Adottak

az aldbbi kovetkeztetések: |. Egyes erszényesek
tojast raké allatok; Il. Egyes kétlabua allatok a hallg
fajhoz tartoznak; Ill. Néhany hull6 az erszényesek

osztalyahoz tartozik; IV. Minden tojast rako allat a hulld
fajhoz tartozik. Melyik kovetkeztetés vonhatd le
logikusan az adott allitasok igazsaga alapjan?

a) Csak a V. kbvetkeztetés vonhato le.

b) Csak a lll. kdvetkeztetés vonhaté le.

c) Csak az I. kdvetkeztetés vonhatd le.

d) Csak azl. és Il. kbvetkeztetések vonhatok le.

e) Egyetlen kdvetkeztetés sem vonhato le.

34) Feltételezve a kovetkezé allitasok igazsagat: (i)
Egyes ugyvédek maratonfutdk; (ii) Egyes maratonfutdok
hegymaszok; (iii) Egyes hegymaszok raliversenyzék.
Adottak az aldbbi kovetkeztetések: 1. Egyes
raliversenyz6k hegyméaszok; Il. Egyes maratonfutok
tgyvédek; Ill. Egyes hegymaszok ugyvédek; IV. Egyes
raliversenyz6k maratonfutok. Melyik kovetkeztetés
vonhaté le logikusan az adott allitAsok igazsaga
alapjan?

a) Csak a ll. kdvetkeztetés vonhato le.

b) Egyetlen kévetkeztetés sem vonhato le.

c) Csakalll. és IV. kévetkeztetések vonhatok le.

d) Csak azl. és Il. kbvetkeztetések vonhatok le.

e) Csak azl. és IV. kdvetkeztetések vonhatoék le.

35) Feltételezve a kdvetkezd allitasok igazsagat: (i)
Egyetlen barati adossag kifizetése sem minésithetd
banki tranzakcionak; (ii) Minden banki tranzakcio
digitalizdlt pénzigyi atutalds. Adottak az alabbi
kdvetkeztetések: I. Vannak olyan banki tranzakciék,
amelyek nem digitélis atutalasok; Il. Minden digitalis
pénzlgyi atutalas barati adossagok kifizetésétét jelenti;
lll. Vannak olyan digitalizalt pénzlgyi atutalasok,
amelyek nem jelentik barati adéssagok kifizetését; IV.
Egyes digitalizalt pénzigyi atutalasok barati adéssagok
kifizetését jelentik. Melyik kdvetkeztetés vonhato le
logikusan az adott allitasok igazsaga alapjan?

a) Csak az I. kdvetkeztetés vonhato le.

b) Csak a lll. kbvetkeztetés vonhato le.

c) Csakall. és V. kbvetkeztetések vonhatok le.

d) Csak all. kdvetkeztetés vonhato le.

e) Csak all. és lll. kdvetkeztetések vonhatodk le.

36) Feltételezve a kovetkezé allitasok igazsagat: (i)
Minden teherauté jarmd; (ii) Egyetlen jarm( sem vonat;
(i) Minden vonat jaték. Adottak az alabbi
kdvetkeztetések: |. Egyetlen teherauté sem vonat; Il.
Egyes jatékok vonatok; Ill. Egyes jarmlvek teherauték;
IV. Egyes teherautdék vonatok. Melyik kdvetkeztetés
vonhatd le logikusan az adott allitasok igazsaga
alapjan?
a) Csak az I. kdvetkeztetés vonhato le.
b) Vagy csak az l. és Il. kdvetkeztetések, vagy csak az
. és IV. kdvetkeztetések vonhatoék le.
c) Csakazl., Il. és lll. kbvetkeztetések vonhaték le.
d) Csakazl., lll. és IV. kdvetkeztetések vonhatok le.
e) Egyetlen kdvetkeztetés sem vonhaté le.

37) Feltételezve a kovetkez6 allitasok igazsagat: (i)
Egyetlen politikus sem tudés; (ii) Egyes tuddsok
kozéleti személyiségek; (iii) Minden kozéleti
személyiségek gazdag. Adottak az  alabbi
kovetkeztetések: I. Vannak olyan tudosok, akik nem
politikusok; Il. Egyes politikusok nem kozéleti
személyiségek; Ill. Vannak gazdagok, akik tudésok; IV.
Vannak gazdagok, akik nem politikusok. Melyik
kdvetkeztetés vonhaté le logikusan az adott
allitasok igazsaga alapjan?

a) Csakazl., lll. és IV. kdvetkeztetések vonhatok le.
b) Csakazl., Il. és lll. kdvetkeztetések vonhatok le.
c) Csak az Il. kdvetkeztetés vonhato le.

d) Csak azl. és lll. kdvetkeztetések vonhatok le.

e) Nincs vonhato le kbvetkeztetés.

38) Feltételezve a kdvetkezd allitasok igazsagat: (i)
Egyes égitestek csillagok; (ii) Egyetlen csillag sem
aszteroida; (iii) Minden aszteroida bolyg6. Adottak az
aldbbi kdvetkeztetések: |. Egyes égitestek bolygok; Il.
Egyes bolygék aszteroidak; Ill. Egyes bolygok
égitestek; V. Egyes csillagok égitestek. Melyik
kovetkeztetés vonhaté le logikusan az adott
allitasok igazsaga alapjan?

a) Csakal, lll. és IV. kdvetkeztetések vonhatok le.
b) Csak all. és IV. kdvetkeztetések vonhatok le.

c) Egyetlen kdvetkeztetés sem vonhat6 le.

d) Csakall. és lll. kbvetkeztetések vonhatok le.

e) Csak al. kévetkeztetés vonhato le.



39) Feltételezve a kovetkez6 allitasok igazsagat: (i)

Egyes mivészek magas |Q-val rendelkeznek; (ii)

Minden magas 1Q-val rendelkezd személy Nobel-dijas.

Adottak az aldbbi kovetkeztetések: I. Minden miivész

magas 1Q-val rendelkezik és Nobel-dijas; Il. Egyes

mivészek magas |Q-val rendelkeznek és Nobel-

dijasok; Ill. Egyes mivészek nem rendelkeznek magas

IQ-val, de Nobel-dijasok; IV. Egyetlen miivész sem

rendelkezik magas IQ-val és nem Nobel-dijas. Melyik

kovetkeztetés vonhaté le logikusan az adott

allithsok igazsaga alapjan?

a) Minden kovetkeztetés levonhato.

b) Csak a ll. és lll. kdvetkeztetések vonhatok le.

c) Csak all. kdvetkeztetés vonhaté le.

d) Csakall. és V. kbvetkeztetések vonhatok le.

e) Barmelyik a lll. vagy a IV. kdvetkeztetések kdzil
levonhato.

40) Feltételezve a kovetkez6 allitasok igazsagat: (i)
Egyes edz6k intelligens emberek; (ii) Egyetlen
intelligens ember sem bolcs; (iii) Egyes bdlcsek
halhatatlanok. Adottak az alabbi kdvetkeztetések: I.
Vannak olyan edz6k, akik nem halhatatlanok; Il. Egyes
edz6k nem bdlcsek; lll. Egyes halhatatlanok nem
intelligensek; IV. Egyes boélcsek nem edzdk. Melyik
kovetkeztetés vonhaté le logikusan az adott
allitasok igazsaga alapjan?

a) Csakall, lll. és IV. kovetkeztetések vonhatok le.
b) Csak a lll. kbvetkeztetés vonhato le.

c) Csakall. és lll. kbvetkeztetések vonhatok le.

d) Minden kovetkeztetés levonhato.

e) Egyetlen kdvetkeztetés sem vonhato le.

41) Feltételezve a kovetkez6 allitasok igazsagat: (i)
Minden kutya emlés; (ii) Minden eml&s gerinces; (iii)
Egyetlen gerinces sem puhatestli. Adottak az alabbi
kdvetkeztetések: |I. Egyetlen puhatestli sem kutya; Il.
Egyetlen emlés sem puhatest(; Ill. Egyes gerincesek
emlésok; V. Minden kutya gerinces. Melyik
kdvetkeztetés vonhaté le logikusan az adott
allitasok igazsaga alapjan?

a) Csakazl., Il. éslll. kdvetkeztetések vonhatok le.
b) Az 6sszes kovetkeztetés levonhato.

c) Csakazl., lll. és IV. kovetkeztetések vonhatoék le.
d) Csakazll, lll. és IV. kdvetkeztetések vonhatok le.

e) Csak az |. kovetkeztetés vonhato le.

42) Feltételezve a kovetkez6 allitasok igazsagat: (i)

Egyes viragok rozsak; (ii) Egyes rézsak cserjék; (iii)

Minden mogyoréfa cserje Adottak az alabbi

kdvetkeztetések: 1. Vannak virdgok, amelyek

mogyorofak; Il. Vannak virdgok, amelyek cserjék; Ill.

Egyetlen mogyoréfa sem virag; IV. Vannak cserjék,

amelyek mogyorofék. Melyik kévetkeztetés vonhaté

le logikusan az adott allitdsok igazsdga alapjan?

a) Vagy csak a Il., vagy csak a Ill. kovetkeztetés
vonhato le.

b) Csakall. és lll. kdvetkeztetések vonhatok le.

c) Vagy csak az |., vagy csak a Il. kbvetkeztetés
vonhaté le.

d) Csak alV. kdvetkeztetés vonhato le.

e) Csak all. kbvetkeztetés vonhato le.

V. Kérjuk, olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat. Feltételezve, hogy mindenik allitas igaz, valassza ki azt
a kovetkeztetést, amely sziikségszeriien igaz. A rendelkezésre allé informaciok elegenddek a helyes valasz

azonositasahoz.

43) Zoe a balban Uditét vagy bort fog inni. Ha Zoé bort

fog inni, akkor j6l fogja érezni magat. Ha Zoe udit6t fog

inni, akkor koran haza fog érni. A kévetkezé allitasok

kozal melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha Zoe nem ért haza koran, akkor nem ivott bort.

b) Ha Zoe nem érezte j6l magat, akkor koran ért haza.

c) Ha Zoe bort ivott, akkor jol érezte magéat és koran
ért haza.

d) Ha Zoe nem érezte j6l magat, akkor bort ivott.

e) Ha Zoe j6l érezte magét, akkor bort ivott.

44) Ha Clara el fog menni vacsorazni a kollégakkal,

akkor Marta nem fog menni. Ha Clara be fogja fejezni a

jelentést, akkor el fog menni vacsorazni a kollégakkal.

A kovetkezd allitasok koéziil melyiknek kell igaznak

lennie?

a) Ha Clara befejezte a jelentést, akkor Marta nem
ment vacsorazni a kollégakkal.

b) Ha Marta nem ment vacsorazni a kollégakkal, akkor
Clara befejezte a jelentést.

c) Clara nem ment vacsorazni a kollégéakkal, ha Marta
elment vacsorazni a kollégékkal.

d) Ha Clara nem fejezte be a jelentést, akkor Clara
nem ment vacsorazni a kollégakkal.

e) HaMarta nem mentvacsorazni a kollégékkal, akkor
Clara ment vacsorazni a kollégakkal.

45) Ha Paul egészségesnek fogja érezni magat, akkor

szivesen fog sportolni. Ha a sportolasban Paul 6rémét

fogja lelni, akkor tébb idét fog a sportolasnak szentelni.

Ha Paul tdbb id6t fog a sportolasnak szentelni, akkor le

fog mondani a horgaszatrél. A kovetkezé allitasok kéz(il

melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha Paul egészségesnek érezte magéat, akkor
lemondott a horgészatrél.

b) Ha Paul nem mondott le a horgaszatrdl, akkor a
sportolasban dromét lelte.

¢) Ha Paul nem érezte magéat egészségesnek, akkor
nem mondott le a horgaszatrol.

d) Ha a sportolasban Paul nem lelte 6romét, akkor,
nem szentelt a sportolasnak tobb idét.

e) Ha Paul nem szentelt a sportolasnak tébb id6t,
akkor, Paul egészségesnek érezte magat.



46) Felix a munkahelyére vagy gyalog fog menni, vagy

pedig autdbusszal. Ha gyalog fog menni, akkor faradtan

fog a munkahelyére ékezni. Ha autébusszal fog menni,

akkor el fog késni a munkahelyérél. A kévetkezé

allitasok kozul melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha Felix nem érkezett faradtan a munkahelyére,
akkor nem késett el a munkahelyérél.

b) Félix vagy elkésett a munkahelyérél, vagy pedig
faradtan érkezett a munkahelyére.

c) Ha Felix nem autobusszal utazott a munkahelyére,
akkor nem ért faradtan a munkahelyére.

d) Ha Felix nem késett el a munkahelyérél, akkor nem
gyalog ment a munkahelyére.

e) Ha Felix faradtan érkezett a munkahelyére, akkor
gyalog ment a munkahelyére.

47) Ha a gydilés el fog huzédni, akkor Leo le fogja késni

a vonatot. Ha Leo le fogja késni a vonatot, akkor az érai

nem lesznek megtartva. A kévetkez6 allitasok kéziil

melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha Leo 6rai meg voltak tartva, akkor Leo lekéste a
vonatot.

b) Ha Leo 6rai nem voltak megtartva, akkor a gy(ilés
nem huzédott el.

¢) Ha a gyiilés elhizodott, akkor a Leo 6rai nem voltak
megtartva.

d) Ha agyllés nem huzédott el, akkor a Leo érai nem
voltak megtartva.

e) Ha Leo nem késte le a vonatot, akkor a Leo 6rai
meg voltak tartva.

48) 12 6rakor Tamara vagy dolgozni fog, vagy ebédelni

fog a kollegédkkal. Ha Tamara ebédelni fog a

kollégékkal, akkor el fog késni a bemutatérol. A

kovetkezé éllitasok kéziil melyiknek kell igaznak

lennie?

a) Ha Tamara nem dolgozott 12 érakor, akkor nem
késett a bemutatorol.

b) Ha Tamara dolgozott 12 6rakor, akkor késett a
bemutatérol.

c) Ha Tamara késett a bemutatordl, akkor ebédelt a
kollégakkal.

d) Ha Tamara nem késett a bemutatérdl, akkor
dolgozott 12 6rakor.

e) Ha Tamara nem ebédelt a kollégéakkal, akkor nem
késett a bemutatorol.

49) Ha Ovidiu szobra fogja megnyerni az alkotéi

versenyt, akkor Alex szobra nem lesz kiallitva. Ha Alex

szobra nem lesz kidllitva, akkor Alex le fog mondani az

absztrakt stilusrdl. A kévetkez6 allitasok kéziil

melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha Ovidiu nem nyerte meg az alkotéi versenyt,
akkor Alex lemondott az absztrakt stilusrol.

b) Ha Ovidiu nyerte meg az alkotéi versenyt, akkor
Alex nem mondott le az absztrakt stilusrol.

c) Ha Alex nem mondott le az absztrakt stilusrél, akkor
Ovidiu szobra nem nyerte meg az alkotéi versenyt.

d) Ha Alex lemondott az absztrakt stilusrél, akkor
Ovidiu nyerte meg az alkotdi versenyt.

e) Ha Ovidiu nem nyerte meg az alkotéi versenyt,
akkor Alex szobra ki lett allitva.

50) Ha a NESTLE be fog fektetni a marketingbe, akkor

a MARS csotkkenteni fogja az arakat. Ha a MARS

csokkenteni fogja az arakat, akkor az alkalmazottak

fizetése csokkenni fog. A kévetkez6 allitasok kéziil

melyiknek kell igaznak lennie?

a) Ha a MARS alkalmazottainak a fizetése csokkent,
akkor a NESTLE befektetett a marketingbe.

b) Ha a MARS nem csokkentette az arakat, akkor az
alkalmazottainak a fizetése nem csokkent.

c) HaaNESTLE nem fektette be a marketingbe, akkor
a MARS alkalmazottainak a fizetése nem csokkent.

d) Ha a NESTLE befektetett a marketingbe, akkor a
MARS alkalmazottainak a fizetése csokkent.

e) Ha a MARS alkalmazottainak a fizetése nem
csokkent, akkor a MARS csokkentette az arakat.

51) Ha Helga be fog fektetni az IT szektorba, akkor

sziiksége lesz 1 millié euréra. Ha Helganak sziiksége

lesz 1 milli6 eurdra, akkor ki fogja vagni az 6rokolt erdét.

A kévetkezd allitasok kézil melyiknek kell igaznak

lennie?

a) Ha Helga nem véagta ki az 6rokolt erdét, akkor nem
fektetett be az IT szektorba.

b) Ha Helga befektetett az IT szektorba, akkor nem
vagta ki az 0rokolt erdét.

c) Ha Helga nem fektetett be az IT szektorba, akkor
nem volt szilksége 1 millié euréra.

d) Ha Helga kivagta az 6rokolt erdét, akkor befektetett
az IT szektorba.

e) Ha Helga nem fektetett be az IT szektorba, akkor
nem vagta ki az 6rokolt erdét.

52) Ha az ATLAS piacra fog lépni az Uj termékével,

akkor 60%-o0s piaci részesedést fog szerezni. Ha az

ATLAS meg fogja szerezni a piaci részesedés 60%-at,

akkor a PRIMA méas szektorokba fog befektetni. A

kbévetkezé allitasok koéziil melyiknek kell igaznak

lennie?

a) Ha az ATLAS nem lépett piacra az Uj termékével,
akkor a PRIMA nem fektetett be mas szektorokba.

b) Ha az ATLAS megszerezte a piaci részesedés
60%-at, akkor a PRIMA nem fektetett be mas
szektorokba.

¢) Ha a PRIMA befektetett mas szektorokba, akkor az
ATLAS piacra lépett az Gj termékével.

d) Ha a PRIMA befektetett mas szektorokba, akkor az
ATLAS megszerezte a piaci részesedés 60%-at.

e) Ha a PRIMA nem fektetett be méas szektorokba,
akkor az ATLAS nem lépett piacra az Uj termékével.



VI. Az aldbbi mérleg karjain kiilonb6z6 alaku targyak (sziv, haromszog, kor, hatszég, négyzet, rombusz) vannak
elhelyezve. Minden targynak van egy adott sulya, és egy adott feladatban ugyanazon formaju targyak sulya
allando. Az utols6 mérlegen kiviil minden mérleg egyensulyban van. Az On feladata az, hogy valassza ki azt a
valaszlehetéséget, amely tartalmazza azokat a targyakat, amelyeket az utols6 mérleg jobb karjara helyezve
egyensulyban tartjak a mérleget.

53) Hany sziv szilkséges a B mérleg kiegyensulyozashoz?

s &% 1

N E
a) 1 sziv. b) 2 sziv. ¢) 5 sziv. d) 3 sziv. e) 4 sziv.

54) Hany kor szikséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?

+0
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a) 10 kor. b) 6 kor. c) 7 kor. d) 8 kor. e) 9 kor.

55) Hany rombusz sziikséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?

a) 1 rombusz. b) 9 rombusz. c) 7 rombusz. d) 3 rombusz. e) 5 rombusz.

56) Hany négyzet szikséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?
onn AAA AA l‘_l 004 ?

/A B\ /€
a) 4 négyzet. b) 12 négyzet. c) 8 négyzet. d) 10 négyzet. e) 6 négyzet.

57) Hany négyzet és sziv szilkséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?
ve
hm AAA daa mEE AA L

/A B\ VAN

a) 2 négyzet, 1 sziv. b) 2 négyzet, 2 sziv. c) 1 négyzet, 1 sziv. d) 3 négyzet, 1 sziv. €)1 négyzet, 3 sziv.

58) Hany kor sziikséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?

|
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/a\ /8\ /e\
a) 2 kor. b) 3 kor. c) 6 kor. d) 4 kor. e) 5 kor.
59) Hany haromszdg szikséges a C mérleg kiegyensulyozashoz?
s add
000 ) * e L 2X ) AAA [ ] ) ?
AN /B cy
a) 5 hdromszdg. b) 4 haromszog. ¢) 1 haromszdg. d) 3 hdromszdg. e) 2 hdromszdog.

60) Hany kor sziikséges a B mérleg kiegyensulyozashoz?
o v \ J ?
/a\ /s\

a) 4 kor. b) 3 kor. c) 8 kor. d) 6 kor. e) 9 kor.



